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Завдання 2.

Порівняти середній відсоток виконання плану випуску продукції по обєднанню 1 та обєднанню 2. Обґрунтувати використання середніх      величин.
Таблиця 2
Обсяги випуску продукції Обєднань 1 та 2

	Обєднання 1
	Обєднання 2

	Завод 1
	Завод 2
	Завод 3
	Завод 4
	Завод 5
	Завод 6

	факт. випуск, тис.грн
	% ВВП
	факт. випуск, тис.грн
	% ВВП
	факт. випуск, тис.грн
	% ВВП
	факт. випуск, тис.грн.
	% ВВП
	факт. випуск, тис.грн
	% ВВП
	факт. випуск, тис.грн
	% ВВП

	520
	103
	480
	100
	250
	95
	580
	95
	215
	110
	580
	130


Хід роботи:

1)Визначаємо середній відсоток виконання плану по Обєднанню 1 за формулою:
Х1=∑Овп і*ri/∑Овп і

Х1=(520*103+480*100+250*95)/(520+480+250)=  100,24(%)  
2)Визначаємо середній відсоток виконання плану по Обєднанню 2 за формулою:

Х2=∑Овп і*ri/∑Овп і

Х2=(580*95+215*110+580*130)/(580+215+580)=112,1(%)
3)Визначаємо абсолютне відхилення:

Абс.відх.=Х2-Х1=112,1-100,24=+11,86
4)Визначаємо відносне відхилення:

Відн.відх.=(Х2-Х1)/Х1*100%=(112,1-100,24)/100,24*100=0,001 (%)
5)Висновок:

При порівнянні  виконання плану випуску продукції по обєднанню 1 та обєднанню 2 використовували середні відсотки виконання плану. 
Збільшення середнього відсотоку виконання плану випуску продукції по обєднанню 2 на 11,86%, спричинює збільшення обсягів виробленої продукції на 0,001%.


